MP-1000

Vértica® Mezcladora de 8" a 12" con Desagtie de Push
8" to 12" Mixer Faucet with Push Drain

Gecno
banos

garantia de calidad

Kit de refacciones para mantenimiento preventivo.

Rr-107 ‘
Opresor 8-32 UNC x 4"
8-32 UNC x V4" Opressor » ‘

Rh-2038

J Rh-2545
Empaque de Neopreno Chapeton Espaciador
Neoprene Gasket f Spacer Escutcheon
Rf-045

Rondana de Fibra p/Tuerca de 32 mm J©

Sh-1385
Maneral Armado
Assembly Handle

Fiber Washer for 1 %4" Nut Sh-979
Valvex Il Chico Derecho
Rh-129 Valvex Left I
Tuerca p/ Cuerpos Laterales
Side Nut Bodies
Sh-1010

Sh-253
Varilla Elevadora Armada con Boton
Assembly Lift Rod

Aumento Corto Cuerpo Lateral a Nivel
Short Extension for Body Valve

Sh-1122

. Rh-1943
Aireador Rectangular Cubierta Contra
Rectangular Aerator Drain Cover
Sh-1024 _ Rh-2671 ] Rh-1946
Cpo. Lateral a Nivel Arm. Izq. Rh.25 3% Tofgl"t? Caﬁezg ge Botgn4g-40>< Empaquer/ iotntra Push
; - utton Head Screw 5-40x aske
Armed Body Level Left Side 5 ing 2-011
Rh-1945
Rh-2944 Rh-2418 Extension Superior Contra p/ Push
Base para Soporte de Mezcladora N &—— Tornillo Cab. Conica Allen 10-24 x 1/2" @/ renae
Base for Mixer Holder 10-24 x 1/2" Socket Screw Sh-1000
Kit Empaque Contra
Rh-1459
Esparrago Grande de Salida Rv-865 @ Gasket
Stud Large Output O’ring 2-130 Sh-1034
Rh-1473 H Dispositivo Push
Separador Cuerpo Central Push Device
Sh-1409 Central Body Spacer )
Kit Empaques Sujecion Rh-1472 Sh-1386
Fastening Kit Gasket Rondana Acero Inoxidable Cuerpo Contra ¢/ Rebosadero
Oﬁ Stainless Steel Washer Drain Body with Overflow
Rh-1471 /° Rh-2549 ~_ Sh-1000
. - Kit Empaque Contra
Tuerca Esparrago Cuerpo Central Tipo Y Fc);aqsket
Shank Nut Central body "Y"
Sh-394 Rh-088
Manguera %" NPS X 3/8" NPS X 12" Tuerca Contra Lavabo
Hose 74" NPS X 3/8" NPS X 12" Nut
Rh-930
Tubo Union Cespol Contra
Tailpiece

Kit de Mantenimiento
Maintenance Kit

Pagina 1de 2 /Page 1102

Ensambles Basicos para Lavabo / Labatory Faucet Assemblies

Nota: Para adquirir las refacciones, visite nuestra pagina de internet NA

www.helvex.com.mx

Note: To purchase the parts online visit our website

www. helvex.com.mx



HELvEx ) L
garantia de calidad Vérticae Mezcladora de 8" a 12" con Desagiie de Push becho
8" to 12" Mixer Faucet with Push Drain banos

Sub-ensambles / Sub-assemblies

Rh-1943
Cubierta Contra
Drain Cover

Rh-1946

Empaque p/ Contra Push
F Gasket
Rh-1945
Extension Superior Contra p/ Push
Flange
Sh-1000
Kit Empaque Contra
Gasket
Sh-1034
Dispositivo Push

Push Device

Sh-1386
Cuerpo Contra c/ Rebosadero
Drain Body with Overflow

Sh-1000
Kit Empaque Contra
Gasket

m Rh-088

Tuerca Contra Lavabo
Nut

Rh-930
Tubo Union Cespol Contra
Tailpiece

Th-1084
Th-064

Sh-979

Sh-1010

G

Sh-1024
Cpo. Lat. Der. Arm. p/Lav. Vértika
Body f/ Right Side Vertica Faucet

Sh-979

Sh-1010

)

Sh-1023
Cpo. Lat. 1zq. Arm. p/ Lav. Vértika
Body f/ Left Side Vertika Faucet

L———Contra de Push para Lavabo sin Rebosadero————
Push Drain Lavatory without Overflow

Ensambles Basicos para Lavabo / Labatory Faucet Assemblies

o Ny

Sh-1385
Maneral Armado
Assembly Handle

000

www.helvex.com.mx

www. helvex.com.mx

Sh-1000
Kit Empaque Contra
Gasket
Pagina 2 de 2/ Page 2 to 2
Nota: Para adquirir las refacciones, visite nuestra pagina de internet NA

Note: To purchase the parts online visit our website



